

本篇文章给大家谈谈比特币大盘最新价格走势，以及比特币大盘最新价格走势图对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 比特币大涨17%带动A股区块链涨停潮，区块链的车还能上吗？](#)
- [2. 今天比特币暴跌的具体原因找到了吗？来具体分析一下？](#)
- [3. 比特币怎么了？](#)
- [4. 比特币下面小币种的走势受比特币的影响吗？有什么依据？](#)

比特币大涨17%带动A股区块链涨停潮，区块链的车还能上吗？

区块链的车一直都可以上，媒体称2018年为区块链元年自从各个方面综合来看区块链的风口已经形成目前不管是各个行业只要区块链有关都是很有吸引力的。

区块链并不仅仅只限于数字货币市场，有很多的股市概念股也与区块链概念有关。迅雷的玩客云在推出之后迅雷的股票翻了三番。

比特币作为数字货币市场的图腾和龙头币它的暴涨和暴跌决定着数字货币市场的大盘走势，并在一定的范围内影响着股票市场概念股的走势。

最近比特币接连回暖，从7000美元横盘动荡升至8000美元附近，一千美元的涨势足以令很多人认为牛市再来。

如果你决定要上区块链的车个人建议可以资金分为两部分。第一部分数字货币市场可以持有一些价值主流币，打开我教你的数字货币市值排行软件前十的数字货币都可以在低价是逢低建仓持有长线翻倍出本金。第二部分就是选择一些概念股的股票长期持有。

区块链的概念还没有被炒烂，国家目前也已在大力支持区块链技术在各个行业的应用，未来与区块链有关的事务会越来越多。

今天比特币暴跌的具体原因找到了吗？来具体分析一下？

目前价格太高，庄家筹码不多，要在低价吸筹，然后再拉高，这个拉高不是相对于我们平常理解的拉高，以不是看惯了比特币大起大落的老高，因为目前比特币的盘子有一定的量池塘够大了可以让一些超级机构活动身骨了。是一种前无古人的拉高。然后出货割韭菜。在借贷猛砸，恨不得把地板砸出个窟窿的猛砸，在割一波韭菜

。因为没有监管，交易所和专家可以明目张胆的一起割韭菜而不受法律制裁。这个市场简直就是为了割韭菜而生的。

比特币怎么了？

比特币是大泡沫，今年就是大幅去泡沫的过程。

谁也都想象不到，比特币最高能上涨至将近20000美元，而且比特币涨的最快的年份是2017年，那时候年初还不到5000美元。

比特币的疯狂上涨，让一部分投资家觉得，比特币再往上涨，拉盘投资成本太大了，而且也纵观思考这个科技新事物，到底值这个价钱么。还有如果只有比特币这一种币还好，关键是还各种各样的币。

OK币、以太币等等，百多来种币都过来凑热闹，一个比特币上科技研究都没取得成就，这么多币都过来凑热闹，这明显就是要爆炸的节奏。而且后来的这些币看起来更没有实际支撑，比特币最起码还有区块链技术撑腰，那些新币种就更如同空中楼阁了，所以跌幅比比特币还要凶猛。

科技进步，将会是比特币接下来上涨、下跌的主要动力。但可以拿比特币与美国股票比啊，如果许多美国股票都很便宜，如苹果、脸书、微软等，那比特币价格也就在1000美元之下。

比特币下面小币种的走势受比特币的影响吗？有什么依据？

谢邀。

我认为比特币下面的小币种的走势会受比特币的影响。为什么这么说，我想在解释原因之前，想先问一下，“茅台的走势会不会对A股产生影响？”“中石油的走势会不会对A股产生影响？”如果你能回答这两个问题的话，我想你不用看我下面的解释就已经明白是怎么回事。

比特币是数字货币的图腾

作为区块链中的始祖项目和最成功的项目，比特币无疑已经是数字货币中的图腾，而比特币的市值也达到了让人惊叹的程度。即使是这段时间的暴跌，比特币的价格仍然是让人惊叹的几万人民币。

在A股市场中，我们常常会说某某股是这个板块的龙头，会对整个板块的走势都起

到一定的引导作用。而比特币作为整个数字货币的图腾，同样会对其它数字货币的走势起到一定的引导作用。当比特币大涨的时候，其它币大概率会跟随上涨，而当比特币下跌时，其它币也会跟随下跌。

因为比特币是区块链的图腾，某种程度上代表的是市场对整个加密货币的看多或者看空。

(比特币价格走势)

(以太坊价格走势)

市场中的从众心理

不管是在股市还是在币市，其实始终都存在从众的心理。举个例子，炒股的人看到茅台涨了，马上就会想到五粮液是不是也马上要涨了；看到万科涨了马上就会想到保利是不是要涨了。同样的道理，在币市上，看到比特币涨了的人，会想“哇，比特币都涨这么多了，那以太坊也一定会涨，赶紧去买”，又如果连以太坊也没来得及买的话就可能想，“eos是不是也会一样”等等。

总结

比特币的走势一定会影响整个加密货币的走势。因为比特币是整个区块链行业的图腾，代表的是整个市场对加密货币的看多或者看空；另外，市场中的跟随心理也会让其它小币种像比特币的走势看齐。

关注令狐一冲，关注区块链技术和行业动态

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。